VIRGINIA:
- BEFORE THE COMMITTEE OF THE
JOINT BOARDS OF NURSING AND MEDICINE
IN RE: SHARON KENDALL, R.N., L.N.P.
CONSENT ORDER

The Vu'glma Commlttee of the Joint Boards of Nursing and Medicine (“Committee of the Jomt
s Boatds”) and. Shamn Kendall RN, LN.P,, as evidenced by her signature hereto, enter mto the follomng

L .,.._.._..._.a.

onst Orderaﬂ'ecung Ms. Kendall’s license to practice as a nurse practitioner in Vu’gmm.
. The Committee ofthe Joint Boards adopts the following Findings of Fact and Conclusmns ofLaw 5 Jﬁ

FINDINGS OF FACT

Sharon Kendzll, R.N., holds License No. 119951 to practice professional nursmgm ﬂae Sm_

1.
of Tennessee. Said license is set to expire on April 30, 2010. She is privileged to practic
nursing in Virginia by virtue of the Nurse Licensure Compact. Ms. Kendall holds LlcenseNo 0024-«1.';" :‘_::;_;
to practice as a nurse practitioner issued bytheVugmaCommxtteeoftheJomtBoardsonM@%&M_f{

.
. - LI

Said license is set to expire on April 30, 2010.

2. During the course of her employment as a nurse anesthetist with Staﬂ‘Cnre,Ine. 'ﬁ'ﬁf"_l"}:_“-
mmmmmcmmmvmbyhuommmmmd'"”""" . 2000, s,
Kendall diverted Fentanyl (duragesic, Schedulell)ﬁomhosplta!mpphesforhﬂ'm
unauthorized use. She aocomphshedthlsdnversmnbymovmgmoreFmtanyl from the '-;)\:":
mmmnmdfmmemmﬁmmngthemusedpmmﬁnhmelfmdbymmgﬁw
patients who were not assigned to her and keepmg the entue amomts. She self-

medication while on duty.
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3.

Ms. Kendall was admitted to Bradford Healthcare Services in Warrior, Alabama, on August
13, 2009 for substance abuse treatment and completed a 90-day program. Following her discharge in
November, 2009, Ms. Kendall completed an outpatient program in Bradford's Nashville, Tennessee office.

She is currently enrolled in an aftercare program with the South Carolina Recovering Professionals Program.

CONCLUSIONS OF LAW

Findmg of Fact No 2 oonstltutes a violation of § 54.1-3007(2), (5), and (6) of the Code of Vn'gmla

,(1950), as. _;f ';‘ﬁ,_ﬂ ed (“C ”), 13 VAC 90-20-300(A)(2)(c) of the Regulations Governirig the Prachee of» o

and 18 W\C 90-30-220(4) and (5) of the Regulations Governing the’ hcmm”nfﬂm

Sharon Kendall, RN,, L.N.P., by affixing her signature hereon, agrees to the following: = ~* .
1. She has been advised to seek advice of counsel prior to signing this document; -

2. She acknowledges that without her consent, no legal action can be taken: agmnst-hqr empt 45
pursuant to the Virginia Administrative Process Act, § 2.2-4000(A) et seq. of the Code; SN ik
3. Sheacmudedgamatshehasmefouomgngm,ammgmhersﬂwngmmm.
fact finding conference before the Commitice of the Joint Boards, the right to reasonable nétice of“

hearing, the right to representation by counsel, and the right to cross-cxamine witnesses agamsthgr
4, She waives all such right to an informal conference;
5.  She admits to the Findings of Fact contained herein and waives her nght.to :mﬁ: mh

Findings of Faci m any subseqﬁent ﬁmmm‘: ufthe Je'.ntBemls; e
6. She oonsents to the enu-y ofthe fo]low]ng o,dﬂ. er right 16

practitioner in Virginia.
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ORDER
thebasisoftheforegoing,theVirginiaCommitteeoftheJointBoardsowasing_

Order,andinlieuofﬂmherpmceedingS,herebyORDERSas

WHEREFORE, on
and Medicine, effective upon entry of this

follows:

1 License No. 0024-168331 of Sharon Kendall, RN, L.

e _' 2 Thehcensemllberecordedassuspendedandmlongetcmrent
At such time as Ms. KendnllshallpeuuontheCommltheeofﬂleJunthﬂlS&t

f,.:.. i wiether dhe s,

i -_.. i i e e

remsmmantofherhoense,anadmlmstmnveprowedmgmﬂbeconvenedto :
competent practice of professional pursing. Ms. Kemhﬂ shallbe
ﬂ;emnstmaﬁandrenewalofﬂ:ehcmmw

capable of resuming the safe and
responsible for any fees that may be required for
issuance of the license to resume practice. i
shall be STAYED upon proof of Ms. Kendall’s Wmmv m i
or 8 comparsble s““ﬂ‘cmlmlrom'mtﬁmsﬁmgf

4, This suspension
Practitioners’ Monitoring Program (“HPMF™),
the entry of this Order. Atsuchtime,theindeﬁnitesuspension

and conditions shall apply:

o Ms. Kendall shall comply with all terms and conditions for the period specified by dhe

HPMP or comparable Sauth Csre.ma pmgmm ,

proceeding shall be held to deteranine wheﬂ:erher license shall be. revolied

suspension may be summanlyreeemded atswhumeﬂ:e(:ommeoﬂhe JomtBouds Beg @t
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i. She is not in compliance with the terms and conditions specified by the HPMP:. ‘F

ii.  Her participation in the HPMP or comparable South Carolina program has

There is a pending investigation or unresolved allegation against her involving

manytermnteondlmn of this Order.

usi in her capacity as a nurse ]

) Kendall shall mammn "a course of condus o : 1
o -3000 et seq. of the: Code and ﬂle

s of §§ 54.1-2900 ef seq. and 54.1

2-4023and54 1.2400.2 of the Code, the signed original ofthstrdashﬂllmamm

e E.; = §§ 2

cusmdyofﬂleDepatmelltofHealﬂlProfes

pection or copying upon request.
FOR THE COMMITTEE OF THE JOINT BOARD!



04/30/2010 .l_.i:.ll FAX 804 783 Ta2dl SANDS ANDERSON Rozo

'1

,-.

GONSBNT MWI RN.
Page SofS .

Db —

NOTARY PUBLIC -

a Notary Public, this , % of



